

Fraternity Funds SICAV p.l.c na účet podfondu Real Estate Fund

**Dluhopisy s pevným úrokovým výnosem ve výši 5,25% p.a.
v předpokládané celkové jmenovité hodnotě 400.000.000 Kč
s možností navýšení objemu emise až do 600.000.000 Kč
splatné v roce 2026**

**ISIN CZ0000001367
(dále jen „Dluhopisy“)**

OZNÁMENÍ VÝSLEDKŮ NABÍDKY

Emitent Dluhopisů, společnost Fraternity Funds SICAV p.l.c na účet podfondu Real Estate Fund tímto v souladu s emisními podmínkami oznamuje, že na základě silné poptávky investorů došlo k vydání Dluhopisů v celkové jmenovité hodnotě 450.000.000 Kč. Dluhopisy jsou kótovány a obchodovány na Regulovaném trhu Burzy cenných papírů Praha a.s.

Informace o emitentovi

Emitentem dluhopisů je maltská multifundová společnost Fraternity Funds SICAV p.l.c. (dále jen Fond). Dluhopisy vydává Fond na účet svého podfondu Real Estate Funds (dále jen Podfond), jehož investičním cílem je dosahovat kapitálového zhodnocení primárně prostřednictvím investic do projektových společností vlastnicích nemovitosti v České republice, případně na Slovensku. Akcionáři, kteří vlastní zakladatelské akcie Fondu, jsou Michal Kosáč a společnost Fraternity Capital Limited. Ta vlastní i veškeré investiční akcie Podfondu. Emitent touto emisí dává příležitost klientům J&T Banky investovat do nemovitosti nacházející se v centru Prahy na Václavském náměstí. Mezi její hlavní nájemce patří např. Expobank, Česko-německá obchodní a průmyslová komora nebo AmRest

Pojmy začínající velkými písmeny nedefinované v tomto oznámení mají význam, který je jim přiřazen v Prospektu Dluhopisů, který je k dispozici na webových stránkách Emitenta <http://www.fraternitybond.com/> a na webových stránkách Hlavního manažera na https://www.jtbank.cz/informacni-povinnost/#emise_cennych_papiru v sekci Důležité informace, Emise cenných papírů. Toto oznámení se uveřejňuje stejným způsobem jako Prospekt a nelze jej číst samostatně, ale pouze společně s Prospektem (a jeho případnými dodatky).

V Praze dne 8.6.2021